

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ»

Рівень вищої освіти; перший (бакалаврський)

за спеціальністю: 017 «Фізична культура і спорт»

галузі знань: 01 «Освіта/Педагогіка»

освітня кваліфікація: бакалавр фізичної культури і спорту,

яка розроблена в Приватному вищому навчальному закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука»

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт», що реалізується Приватним вищим навчальним закладом «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня являє собою систему документів, розроблену і затверджену вищим навчальним закладом самостійно з врахуванням з врахуванням вимог закону України «Про вищу освіту», «Про фізичну культуру і спорт», стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, який затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 № 567 (із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 28.05.2021 № 593).

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» передбачає професійну підготовку бакалаврів фізичної культури і спорту на якісно новому рівні, які здатні креативно мислити та діяти, приймати виважені рішення у складних умовах тощо. Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних навичок, впровадження новітніх методів і технологій навчання.

Особливість рецензованої програми полягає у проведенні навчально-тренувальної й фізкультурно-оздоровчої діяльності з різними групами населення, зокрема з особами з інвалідністю з урахуванням регіонального аспекту.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра фізичної культури і спорту побудована на принципах переходу від процесного підходу до такого, що орієнтований на результат в організації навчання й оцінюванні набутих знань і вмінь викладачем, а також до компетентісного підходу стосовно цілей навчання і набутих здобувачами компетентностей, містити як загальні традиційні блоки фундаментальних гуманітарних, так і спеціальних дисциплін, відповідно до напрямку підготовки, а також різні види практичної підготовки.

Значну увагу приділено варіативній частині освітньо-професійної програми. Слід зазначити, що здобувачам пропонується на вільний вибір один з трьох блоків, що дасть можливість їм бути конкурентоспроможними і відповідати запитам суспільства.

В цілому освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського рівня) у галузі знань 01 «Освіта/ Педагогіка» Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» відповідає запитам у даній галузі знань і рекомендовано впровадити в освітній процес.

Рецензент:

директор Комунального закладу

«Обласна школа вищої спортивної майстерності»

Рівненської обласної ради



Леонід Камлочук